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Мастер-Класс «Ягодные лошадки»  

 

  

  

  

Авторская игрушка Натальи Спиридоновой.    

Игрушка связана по спирали. Ряды соединять между собой не нужно. 

Используйте маркер для того, чтобы следить за тем, где начинается новый 

ряд. Сложность – средняя.  

Длина игрушки – 19 см  
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Материалы для изготовления игрушки.  

 
  

  

Обозначения:  

сбн – столбик без накида  

пр – из одной петли провязываем две  

уб – провязываем два столбика вместе  

ССН – столбик с накидом  

псн – полустолбик с накидом  

вп – воздушная петля 

р – раз   

сс – соединительный столбик  

поворот – это вязание не по кругу, т.е  

поворачиваете вязание в обратную сторону.  
  

  

Этот мастер-класс предназначен только в качестве ориентира, чтобы помочь вам 

связать свою аналогичную игрушку. Как она будет выглядеть, зависит только от вас!   

  
Мастер класс предназначен исключительно для личного пользования. Все права защищены. 

Вы 
  

не имеете права копировать и продавать этот МК. Категорически запрещено размещение 
 

 
материалов приведенных в данном МК на любых ресурсах в сети интернет  как полностью, 

так и частично. Любые игрушки, связанные по этому МК могут быть проданы только в  

 сопровождении обязательной фразы: «Автор разработки Наталья Спиридонова». Спасибо за 

понимание и приятного вам вязания!  

  

  

Если нет специальных указаний, игрушка 

вяжется за обе стенки петли. В некоторых рядах 

даны специальные указания: «вязать за 

переднюю стенку» или «за заднюю стенку». В 

таком случае необходимо следовать этим 

указаниям.  

  

  

  

  

  

  

   Крючок 1.5   

   П ряжа   50 г/200м (Пехорка Детская Новинка,  781 - ягодный,   742 - бильярд, 49 - фуксия,  
173 - грильяж, 60 - св.голубой, 39 - сероголубой, 166 - суровый, 12 - желток, 279 - 

шампанское, 79 - календула)     

   Пряжа 100г/400м   –   Пехорка Детская  Объемная 41 - салатовый      

   Глазки  –   5 мм   

   Проволока   –   1 ,5 мм   

   Наполнитель   

   Супер - клей   

   Замшевый шнур для уздечки   

   Лейкопластырь для обматывания проволоки   

   Иголка   
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  Петля смещения.  

  В процессе вязания необходимо следить за симметрией детали. Так как при вязании крючком 

полотно имеет свойство перекашиваться вправо, необходимо время от времени  

  корректировать положение маркера (начало ряда). Если вы заметили, что маркер отклоняется 

вправо, в конце ряда нужно провязать один дополнительный столбик и  

  сместить маркер на одну петлю. Это так называемая петля смещения. В схеме я это 

обозначаю – «сместить маркер на 1сбн». Если вы используете другую пряжу, то петли  

  смещения могут не совпадать с моими. Тогда просто следите за симметрией детали процессе 

вязания.   

  

 Для вишневой лошадки потребуется основная пряжа  

- Пехорка Детская Объемная 41салатовый,  
на гриву  
- Пехорка Детская Новинка 742-бильярд,  
платье - 49-фуксия, ягоды - 781-ягодный   

Для черничной лошадки потребуется основная пряжа  

- Пехорка Детская Новинка 39 сероголубой,  
на гриву - 166-суровый,  
платье - 60-св.голубой  

Для морошковой лошадки потребуется основная пряжа  

- Пехорка Детская Новинка 279 шампанское,  
на гриву - 12-желток,  
платье - Пехорка Детская Объемная 41-салатовый,  
ягоды - 79-календула  
На копыта для всех лошадок - Пехорка Детская Новинка 173-грильяж   

Голова.  

Пряжа – основная пряжа.   

1 ряд: 6сбн в кольцо амигуруми  

2 ряд: 6пр = 12сбн  

3 ряд: (1сбн, пр)*6р = 18сбн  

4 ряд: (2сбн, пр)*6р = 24сбн  

5 - 7 ряды: 24сбн   

8 ряд: 1сбн, уб, (3сбн, пр)*4р, 2сбн, уб, 1сбн = 26сбн   

9 ряд: 26сбн  

10 ряд: 2сбн, пр, (3сбн, пр)*5р, 2сбн, пр = 33сбн  

11 ряд: 1сбн, пр, 9сбн, (пр, 1сбн)*5р, пр, 9сбн, пр, 1сбн = 

41сбн  

12 ряд: 40сбн, пр = 42сбн  

13 ряд: 5сбн, пр, (2сбн, пр)*2р, 17сбн, (пр, 2сбн)*2р, пр, 6сбн = 48сбн  

14 - 16 ряд: 48сбн  
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17 ряд: 44сбн (неполный ряд). Поставить маркер 16вп – это отверстие для шеи, 

обратите внимание, чтобы оно было посередине.  

18 ряд: 16вп, пропустить 8сбн, 38сбн, уб  

19 ряд: 16сбн по цепочке, уб, 37сбн = 54сбн  

20 ряд: 54сбн  

21 ряд: (уб, 7сбн)*6р = 48сбн  

22 ряд: 3сбн, уб, (6сбн, уб)*5р, 3сбн = 42сбн  

23 ряд: (уб, 5сбн)*6р = 36сбн  

24 ряд: 2сбн, уб, (4сбн, уб)*5р, 2сбн = 30сбн  

25 ряд: (уб, 3сбн)*6р = 24сбн  

26 ряд: (уб, 2сбн)*6р = 18сбн  

27 ряд: (уб, 1сбн)*6р = 12сбн  

28 ряд: 6уб. Нить отрезать и спрятать. Набить голову.  

 
  

Тело.   

Пряжа – основная пряжа  

1 ряд: присоединить нить к 18 ряду – 16сбн + 8сбн  

2 - 7 ряды: 24сбн. Провязать 8сбн и поставить маркер. 

Маркер проходит сзади посередине  

8 ряд: за заднюю стенку петли - (3сбн, пр)*6р = 30сбн   

9 ряд: за заднюю стенку петли - 30сбн   

10 ряд: (4сбн, пр)*6р = 

36сбн  

11 ряд: 36сбн  

12 ряд: (5сбн, пр)*6р = 

42сбн  
  

Воротник  

CC4Н – столбик с четырьмя накидами  

CC3Н – столбик с тремя накидами и т.д.  
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Найти примерно середину переда и присоединить пряжу 

бордового цвета к 7 ряду – 4вп, СС4Н, СС3Н, СС2Н, 2ССН в 

одну петлю, псн, 14сбн, псн, 2ССН в одну петлю, СС2Н, 

СС3Н, СС4Н, 4вп, сс. Нить закрепить и спрятать  

13 - 18 ряды: 42сбн  

19 ряд: (уб, 5сбн)*6р = 36сбн  

20 ряд: (уб, 4сбн)*6р = 30сбн  

21 ряд: (уб, 3сбн)*6р = 24сбн  

22 ряд: (уб, 2сбн)*6р = 18сбн  

23 ряд: (уб, 1сбн)*6р = 12сбн  

24 ряд: 6уб. Нить отрезать и спрятать.  

 

 

Платье  

Присоединить дополнительную нить к оставшимся петлям 

8 ряда. Каждый ряд оборки платья начинается с 2вп и 

заканчивается сс.   

1 ряд: (1ССН, вп)*30р = 30ССН. Далее вяжем ССН в в арку из 

вп  

2 ряд: 30ССН   

3 ряд: (9 ССН, вп, прибавка из ССН, вп)*3р = 33ССН  

4 - 7 ряды: 33 ССН. Нить закрепить и спрятать   

Уши (2 детали).  

Пряжа – основная пряжа. Вяжутся поворотными рядами.  

1 ряд: 3сбн в кольцо амигуруми, но не соединять  

2 ряд: 3сбн, повернуть, вп  

3 ряд: 1сбн, пр, 1сбн = 4сбн, повернуть, вп  

4 ряд: 4сбн, повернуть, вп  

5 ряд: 1сбн, пр, 2сбн = 5сбн, повернуть, вп  

6 ряд: 5сбн, повернуть, вп  

7 ряд: 2сбн, пр, 2сбн = 6сбн, обвязать сбн по периметру 

ушка, на кончике (1 ряд) - вяжем 1сбн, 1ССН, 1сбн в одну 

петлю  

8 ряд: деталь сложить пополам и провязать 3сбн. Нить 

оставить для пришивания.  
  

Передние ноги (2 детали).  

Пряжа –  основной цвет и коричневый. Начинаем вязать с коричневой пряжи.  

1 ряд: 6сбн в кольцо амигуруми   

2 ряд: 6пр = 12сбн  
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3 ряд: за заднюю стенку петли -  12сбн  

4 ряд: 12сбн. Коричневую нить вывести на лицевую и 

оставить кончик примерно 30 см  

5 ряд: присоединить бежевую пряжу – (2сбн, уб)*3р = 9сбн  

6 – 7 ряды: 9сбн  

8 ряд: уб, 7сбн = 8сбн 9 ряд: уб, 6сбн = 7сбн  

10 ряд: уб, 5сбн = 6сбн  

11 - 12 ряд: 6сбн. Нить отрезать  

Взять коричневую оставленную нить и вязать за оставшиеся 

петли 2 ряда: 12сс.  

Взять проволоку и отрезать кусочек длиной 8см, сложить 

пополам, оставив отверстие для пришивания. Обмотать лейкопластырем кончик. 

Приклеить заготовки к ножкам  

 
Ботинки (2 детали)  

Пряжа – бордовый, оранжевый или молочный цвет   

1 ряд: 6сбн в кольцо амигуруми  

2 ряд: 6пр = 12сбн  

3 ряд: 3сбн, пр, 1сбн, пр, 1сбн, пр, 4сбн = 15сбн  

4 - 6 ряды: 15сбн. Сместить маркер на одну петлю  

7 ряд: 4сбн, (уб, 1сбн)*2р, уб, 3сбн = 12сбн  

8 ряд: 3сбн, уб, 2сбн, уб, 3сбн = 10сбн  

9 ряд: 3сбн, пов, вп  

10 ряд: 5сбн, пов, вп  

11 ряд: 5сбн + 1сбн сбоку + 5сбн спереди + 1сбн сбоку = 12сбн. Поставить маркер. Вяжем 

по кругу  

12 ряд: уб, 1сбн, уб, 2сбн, уб, 3сбн = 9сбн. Набить немного наполнителем только 

носочек   

13 ряд: 1сбн, уб, 6сбн = 8сбн  

14 ряд: 5сбн, пр, 2сбн = 9сбн  

15 – 16 ряды: 9сбн. Нить закрепить и оставить кончик – 140см, вывести на внешнюю 

сторону в 9 ряд сбоку  

Оформление ботинка.  

внутри.    
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Взять оставленную нить и вязать сквозь ряды вокруг ботинка (это будет подошва): 

22сбн, затем ниточкой стягиваем две стороны, чтобы получился каблук. Нить 

закрепить и отрезать.  

 

Взять проволоку и отрезать кусочек длиной 10см, сложить пополам, оставив отверстие 

для пришивания. Согнуть нижнюю часть (для стопы), смотрите фото, чтобы длина 

осталась – 1,5см. Нанести на проволоку клей момент кристалл и обмотать основной 

пряжей. Нанести клей и снова обмотать в обратную сторону. Обмотать 

лейкопластырем кончик. Приклеить заготовки к ботинкам внутри  

 

Пришить ботинки за петельку к телу   

Оформление  

Утяжки мордочки, оформление гривы смотрите на видео (видео в группе ВК) 

Приклеить глазки, вышить белок белой нитью, вышить веко основной нитью  

 

Ягоды (5 штук).  
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Вишня  

1 ряд: 7сбн в кольцо амигуруми  

2 ряд: 7пр = 14сбн  

3 – 5 ряды: 14сбн. Набить наполнителем  

6 ряд: 7уб. Нить оставить для пришивания  

Морошка – видео в группе ВК  
  

Лепесток (7 штук)  

Пряжа – зеленый цвет.   

1 ряд: 7вп, со второй петли от крючка – сбн, псн, 3ССН, в последнюю петлю – ССН, 

пико, ССН, повернуть и вязать на другой стороне – 3ССН, псн, сбн, 1сс. Нить оставить 

для пришивания  
   

 

Приятного вязания и легких петелек!  
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 Natalka Spiridonova   Natalka Spiridonova   

@natalka_spiridonova  

Natalka Spiridonova  

  

  

 

  

  

  

https://www.pinterest.ru/zlatakalinina2012
https://www.pinterest.ru/zlatakalinina2012
https://www.pinterest.ru/zlatakalinina2012
https://vk.com/natalka_spiridonova
https://vk.com/natalka_spiridonova
https://www.instagram.com/natalka_spiridonova/
https://www.instagram.com/natalka_spiridonova/
https://www.instagram.com/natalka_spiridonova/
https://www.ravelry.com/designers/spiridonova-natalka
https://www.ravelry.com/designers/spiridonova-natalka

